re

A —5x + 5y = dx—y = 4x + 2y - 9 9] =2

@x:l,y:? @x:2,y:3
®x=-1,y=-3 @ x=-3,y=2

@ x:4’ y:_3



2. ©g B FolH % AAYHAL B 4o St
WEQL ), A7 4] e 2L
B7]
@ 3x-2y=5 O -2x+6y=28
© x-3y=-4 ® 6x+2y=28

® 00 006

®ee ®oe 6006



v =
4k
A
Eﬁq%fﬂ%o
.2 = o
IR AR= e
F=9 ; s
ﬁjﬂﬁy%w
A 1 A7
#aolfm
—rE‘? ’ 347}1_
=l
40 &
=]

oL
it
1o
1B

ey

‘1km
/A
REES
= .5k
/A

J

oyl
il
1o,
1P
)

12k
m/A|
EEES
! 15k
m /A

‘1km
/A
REES
=] 3km
/A

o3l
i
1o
1P
1%

‘1km
/A
REES
= . 4km
/A

©
®

© ©

o N
il
1o
1B
1%

oyl
il
1o,
1P
)

:2km
/A
, H
B
= 110k
m/A]



AN 2(x+1)+ay =7T=F A (2, 1), (-3, b) & 3= ZH=1}
oluf, a2 4 2ab 2] 77

® 19 @ 20 ® 21 @ 22 ® 23



5.

ob# 7] o] Lpoliz o}5] Lol rr} 304Te] B, 51 Hef ofrj]
Uoliz ob 0] Lho]o] 4 Wi}, 2319] ob| 19| o] x4, o} o]
ol yatoleti @ ), x, yo that AYHAACR L E?

x—y=30 x+y=30

O S @ Y
x—-5=4y-5 x-5=4(y-5)
x—y=30 x—y=30

® {7 @ {7
x-5=4(y+5) x+5=4(y+5)
x—y =230

® y

x-5=4(y-5)



=3l 02 50 gg @ o Hst
y ©

pr=g ©l B2 WSSt ol T of gt Fojole,



X
Po R | X y_§
3+4_2
-7 -9
X +y7:
x§3 y%5
- 44=0
51 24+
Yo
Ly
2 4
A s
7 2 -

32x—=Ty)+5y="7
%—y_x+3_ 2

% 4 13
X+ -y =28
Zy=5
g
et Z =9
173

2x-4)+y=4



6
0.4x-0.1y=3.5

stofzt.

?.

O
=

o, a4+ b2 &

k13
=



9.

ohe AR At G W, a, b A ZAOE A

2x-3y=1
dx—ay=">b
D a=6,b+2 @ a=6,b=2

@ a=-6,b+2 ®a=3,b=1

® a=3b+2



A, B ¥ Abgo] 1SSIRE sho] o]7] Aghe 3 ATH £
A AR 1 ARE W7 stk 4 £ AR 10 AL,
B2 AT ke ), A 7} o7 A5 (&

%ot



2 1000m o3 &
Foct g wizb=] 10

5

ol

o] A& thE T 717] A%



%

150
7

©)

%

19
7

)
®

%

i
7

0]
@

%

152
7

%

151
7



o
A~

-~
|
=
[ap]
+
Yo
=~
I ==
—~ |l
y)
Q_ul
= T
=
~—
[ A
———




14. F3 AHAA 200 ] A 1 Holl= 120 ¢, 3 H F=oll= 280 ¢,
5 A Faoll= 400 ofl F2 1 ob=H, o] A3 o} TH F 16640 HO]
deEt gt A3 H 53 2 5 U= T AA e & o, 4
5 4 F2o MeE oot

5 ER A



ot

Z 2 o] Qltt. g F¢
al 7+o] H]- g0 & 3150 Yo]
I, o2 JeSole AMEAA 4 A, Ad 10 7, oho] 1 27}9]
H]-g0 & 4200 Yo &35 ot o] AgolA M= 1 A, A5 1
1 27+ HoeH duprt P aghz] Fopoiat,

Aol HAAALE s e g4
=z

)
iz}
o,



16.

B0 B2 Yl 2 Bt A L AHEsIe] 3 2 Beh ge o,
2oz 22 Yol 5 2 Fo B0l 5 Bk E F B
AHgotol 4 B B B WL the e B AgotgEy 72
Foll B5ol /5 Feha gk, o) A o2 B Yirhu o

o] Azl ket

B« 2



17.

ttdol= A oA E7ZHA B, C, D & AA A&

e 1™ Zol oy
60km 2 2 A|7HE oY 51, AFgelE B, D & 7A1A €4, A
AN E 712 Al 70km & 1 A7 o St B & 7144 A
oA C 7219 Als AR & o Er 10km B 23D £ 7HA]
ZFC oA E 7R ARl ARA] e o] ot 2 8l o Aohal gt

AFErol7t A oA C 7HA] o] %3 AlE FLotolat

P
¢ D



7t x =a, y=b, z=c ¥ H,

S

94

MDA N | R

+ + 4+
MR >N N

a+b+c o e

I
%o
o
T
B

0
—

@ 9 ® 5 @ 3 ®1

D 11



Sh=x, y ol st 2(x—y) o] @& F-sholet.



20.

SR HE F &

6% o] AaEo] Hal, A ¢}
B 2

=}, ojuj A g}
Tafolat

=
c

%

Erﬂw

=1:22 4
5.5% o] A&

q
T
=
LaEo] =

o
=1
=
v
—

il
o]

A]



